

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ВЛАДИМИРСКАЯ ОБЛАСТЬ

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД СУЗДАЛЬ

РЕШЕНИЕ

19.11.2013

№ 92

Об утверждении структуры администрации города Суздаля Владимирской области

Рассмотрев представление главы администрации города Суздаля от 11.11.2013 года № 139, руководствуясь частью 8 статьи 37 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Губернатора Владимирской области от 01.03.2010 года № 195 «О методических рекомендациях по формированию организационной структуры местной администрации (исполнительно-распорядительного органа муниципального образования) во Владимирской области» (в ред. от 03.07.2012 года № 733), Совет народных депутатов муниципального образования город Суздаль решил:

- 1. Утвердить структуру администрации города Суздаля Владимирской области согласно приложению № 1 и графическое изображение структуры администрации города Суздаля Владимирской области согласно приложению № 2.
- 2. Признать утратившими силу решения Совета народных депутатов муниципального образования город Суздаль от 17.05.2011 года № 30 «Об утверждении структуры администрации города Суздаля Владимирской области» и от 24.09.2013 года № 84 «О внесении изменений в приложения № 1 и № 2 к решению Совета народных депутатов муниципального образования город Суздаль от 17.05.2011 № 30 «Об утверждении структуры администрации города Суздаля Владимирской области».
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.

Глава города Суздаля

И.Э. Кехтер

С приложениями к решению можно ознакомиться в каб. № 49 администрации города (Совет народных депутатов)